

Doplnění zadávací dokumentace (dodatečná informace č. 1)

Název zakázky: Modernizace cvičné stáje pro skot, GYM, SOŠ, SOU a VOŠ Hořice - vybavení pro odbornou výuku - výpočetní technika

Zadavatel:

Královéhradecký kraj
Pivovarské náměstí č. p. 1245,
500 03 Hradec Králové, IČ: 708 89 546

Způsob zadání: otevřené řízení

Zadavatel vydává v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, toto vysvětlení, změnu a doplnění zadávacích podmínek.

První dotaz položka Pol76 - Interaktivní dotyková tabule s keramickým povrchem

Z požadovaných parametrů vypadne konkrétní set tabule a projektoru, bohužel je tam kombinace požadavků, díky kterým nelze splnit zadání. U projektoru je to požadavek na rozměry 385 x 310 x 99 mm, projektor, na který je to napsáno má ale rozměry 385 x 310 x 120 mm (podle stránek výrobce <https://www.optoma.eu/projectorproduct/x320ust>) na stránkách www.alza.cz je to uvedeno špatně. Dále je zde požadavek na stojan zvedací AL, kde požadujete rozměry 1615 x 1170mm, tento systém se nyní dodává v rozměrech 1600 x 950 mm (<http://www.ekotab.cz/stojan-zvedaci-al/> stránky výrobce). Aby se dalo splnit zadání je potřeba upravit požadované rozměry.

Odpověď č. 1

Rozměr projektoru není závazný.

Rozměr zvedacího AL systému není závazný

Rozměry u položky Pol76 jsou orientační.

Druhý dotaz položka Pol80 - Počítačová sestava

Zde požadujete integrovanou web kameru, což je v počítavé skříní nesmyslný požadavek. Kamera může být buď v notebooku, nebo v některých modelech monitorů, ale rozhodně ne v počítačové skříní, která ve většině případů leží pod stolem. U stejné položky požadujete příslušenství klávesnici, myš (bezdrátová wifi) – chápeme to správně, že požadujete bezdrátovou myš? Nebo i klávesnici? Nebo požadujete, aby sestava měla bezdrátový wifi adaptér?

Odpověď č. 2

Integrovaná webová kamera není požadována.

Klávesnice a myš (set) je myšleno bezdrátová, wifi adaptér není požadován.

Třetí dotaz položka D12 - Internetová konektivita

V rámci celé dodávky požadujete i internetovou konektivitu, ale většina IT společností neposkytuje internetovou konektivitu, od toho jsou na trhu internetoví provideři a poskytovatelé těchto služeb, nemělo by toto být soutěženo zvlášť, nebo v dílčím plnění?

Odpověď č. 3

Tato položka představuje zřízení bezdrátového spoje s požadovanými parametry. Měsíční platby za poskytování konektivity IP providerem nejsou v této položce zahrnuty.

Čtvrtý dotaz položka D15 - Switche

Požadujete pouze jeden 48 portový PoE+ switch dle specifikace nebo více? Ze zadání je matoucí, že v nadpisu máte switche, ale v popisu a v množství máte jeden.

Odpověď č. 4

Je požadován 1 ks switch.

Pátý dotaz položka D16 - Wifi

Požadujete 3ks bezdrátových přístupových bodů/prvků nebo 1 kus?

Odpověď č. 5

Zadavatel požaduje 3ks.

Šestý dotaz položka D22 – Ostatní SW

Požadujete pouze 1ks licence MS Office a Netop Vision Pro? Škola má licence od společnosti Microsoft hrazené krajem, na co je tedy pořizuje znovu?

Odpověď č. 6

Položka č. D22 – ostatní sw byla shrnuta jako soubor položek – 1 řídící licence a 20 žákovských. Dodání Microsoft Office zadavatel nepožaduje.

Detailní rozpis položky:

Ostatní SW			
VISION	Licence pro Netop Vision Pro (jedná se o požadovanou technickou úroveň, dle § 89 odst. 6 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, lze nabídnout i jiný řídící SW s podmínkou plné kompatibility s užívaným OS)	1 řídící 20 žákovských	ks
INST	Instalation and implementation	1	ks

Instalace software je požadována.

Sedmý dotaz položka D29 – Závěrečné měření

Certifikace sítě 1ks – můžete to prosím blíže specifikovat, co si pod tímto pojmem představujete? O jakou certifikaci se má jednat?

Odpověď č. 7

Systémová certifikace – doložení závěrečného certifikátu k předání stavby, tzn., že byly použity odpovídající kabelážní prvky, montáž provedli vyškolení pracovníci a závěrečné měření bylo provedeno k tomu určenými kalibrovanými měřicími přístroji.

Dotaz č. 8

U položky číslo 1: Jaký povrch mají mít křídla interaktivní tabule?

Odpověď č. 8

Interaktivní tabule s odolným dvouvrstvým keramickým povrchem nejvyšší kvality.

Dotaz č. 9

U položky číslo 8: Zda je konektivita 50Mbps požadována jako symetrická?

Odpověď č. 9

Ano, zadavatel požaduje konektivitu 50Mbps jako symetrickou.

Dotaz č. 10

U položky číslo 15: Kolik je požadováno CAL licencí a zda mají být pro uživatele nebo zařízení.

Odpověď č. 10

25ks, na zařízení.

Dotaz č. 11

U položky číslo 16: Kolik fyzických serverů, na kterých poběží virtuální stroje, bude zálohováno a kolikaprocesorové tyto fyzické servery jsou?

Odpověď č. 11

Zálohovat server, který bude předmětem dodávky, zálohovat celý server, 2 procesory.

Dotaz č. 12

U položky číslo 18: Pro kolik studentů je požadována licence NETOP VISION PRO nebo kompatibilního systému? Jakou edici MS Office nebo kompatibilního systému požadujete?

Odpověď č. 12

Již zodpovězeno v Odpovědi č. 6.

Lhůta pro podání nabídek se prodlužuje a končí dne 26.9.2017 v 9:00 hodin. Otevírání obálek bude provedeno dne 26.9.2017 v 9:00 hodin na adrese sídla zadavatele – Krajský úřad Královéhradeckého kraje, Pivovarské náměstí 1245, 500 03, Hradec Králové.

Celé znění této dodatečné informace uveřejňuje zadavatel na svém profilu https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html v detailu předmětné zakázky.

V Hradci Králové dne 17.8.2017

Mgr. Šárka Klimešová
právník oddělení veřejných zakázek
na základě pověření